

МИРНОГО НЕБА И ПЛОДОТВОРНОГО ТРУДА

Президент РА Серж Саргсян обратился с посланием по случаю Праздника Победы и Мира.



“Дорогие соотечественники! - говорится в послании. - Сердечно поздравляю вас с Праздником Победы и Мира.

Для нашего народа Вторая мировая война стала, действительно, Великой Отечественной войной. Многие армяне сражались за свободу и светлое будущее своей Родины. Сражались на всех фронтах, на поле боя и в тылу. Сегодня мы воздаем дань благодарности и уважения светлой памяти наших героических предков, которые сотнями тысяч пали в борьбе со злом.

Мы также воздаем дань уважения и благодарности тем, к сожалению, уже малочисленным ветеранам, которые и сегодня с нами.

Это праздник не только боевой Победы, но и

Мира. Вместе с другими народами Советского Союза мы заплатили очень высокую цену за эту Победу, заслужив мир.

Этот мир дал нам историческую возможность вновь, как народу, встать на ноги экономически, культурно и политически. И мы знаем цену этого мира.

Дорогие соотечественники!

9 мая для нас обрело новый смысл и новую ценность в 1992 году освобождением Шуши. Многовековой культурный центр Арцаха, который традиционно распространял вокруг себя свет, образование, науку и искусство, был превращен в чудовищную огневую точку, сеющую вокруг смерть и разрушения. Освобождение Шуши было вопросом нашей жизни и смерти, и мы в тот же день 9 мая повторили подвиг наших отцов и дедов, переломив ход войны.

Через 24 года после того дня, в прошлом месяце, уже сыновья освободивших Шуши ополченцев повторили подвиг своих отцов. И они сделали это уже не в составе отрядов фиданов, а регулярной армии. Они доказали, что каждое новое поколение армянского народа готово по-новому и более уверенно защищать свою свободу, мир и права.

Дорогие соотечественники!

Поздравляю всех нас с этим великим праздником! Желая мирного неба и плодотворного труда!”



С поздравительным посланием по случаю Праздника Победы и Мира обратился также премьер-министр Овик Абрамян. В послании говорится:

“Дорогие соотечественники!

Сердечно поздравляю с Праздником Победы и Мира.

Сегодня исполняется 71 год со Дня Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне и 24 годовщина освобождения Шуши.

Этот праздник - символ сплоченности армянского народа, его стремления мирно жить и создавать, солидарности и сегодняшних побед.

Велик вклад армянского народа в Победу над фашизмом во Второй мировой войне, и мы с гордостью вспоминаем сотни тысяч армян, которые в Великую Отечественную своим самопожертвованием, подвигами, ценой своей жизни ковали Победу над ксенофобией, насилием, агрессией.

Совместными усилиями армянский народ сумел в 1992 году восстановить историческую справедливость, освободив Шуши, на протяжении

столетий считавшийся культурной столицей армянства. Наш народ поднялся на ноги во имя освобождения и самоопределения Арцаха, предотвратил нависшую над армянством Арцаха угрозу геноцида. Наша Победа в этой войне еще раз свидетельствует о свободолюбивом духе армянина и вечности решимости.

Гордимся, что и сегодня армянский воин уверенно и прочно стоит на передовой линии, осуществляя стоящие перед ним боевые задачи, обеспечивая безопасность Армении, Арцаха, нашего народа.

Воздавая дань уважения памяти наших павших героев, еще раз поздравляю всех нас с этими славными победами, наших ветеранов Великой Отечественной войны, наших воинов-освободителей Шуши, наших сегодняшних героев - защитников Отечества, желая им крепкого здоровья, новых побед и мирного неба”.